
Tabla J15. Preferencia en la elección de destino en los viajes de ocio (turísticos/poco
turísticos)
¿Y prefiere Ud. para viajar en su tiempo libre, de ocio...?

Nuevos Destinos

destinos muy poco (NO LEER)* 

Un destino turísticos, conocidos Depende, (NO LEER)*

tradicional, menos y poco cualquiera No tiene 

conocido conocidos comerciales de ellos preferencia N.S. N.C. Total (n)

Total 33,5 36,3 15,8 9,4 4,1 0,5 0,5 100 (2.104)

Sexo

Hombre 34,7 34,2 16,3 10,1 3,9 0,6 0,2 100 (1.036)

Mujer 32,2 38,3 15,3 8,6 4,4 0,5 0,7 100 (1.068)

Edad

Hasta 24 años 23,0 42,1 18,0 9,8 7,1 0,0 0,0 100 (183)

De 25 a 34 23,2 42,9 19,3 10,1 4,2 0,0 0,3 100 (336)

De 35 a 44 32,5 38,5 17,1 7,4 3,9 0,2 0,5 100 (434)

De 45 a 54 30,4 36,0 17,9 11,3 3,8 0,2 0,5 100 (425)

De 55 a 64 40,1 32,5 12,9 9,1 4,1 0,9 0,6 100 (342)

65 años o más 46,1 28,9 10,4 8,9 3,4 1,6 0,8 100 (384)

Estado civil

Casado/a 39,7 34,2 12,6 9,0 3,6 0,4 0,4 100 (1.131)

Soltero/a 23,6 39,4 21,1 10,0 5,6 0,0 0,3 100 (681)

Viudo/a 36,2 33,1 12,3 10,0 3,8 3,1 1,5 100 (130)

Separado/a 40,0 31,7 13,3 6,7 3,3 3,3 1,7 100 (60)

Divorciado/a 22,4 43,9 21,4 10,2 1,0 1,0 0,0 100 (98)

Educación

Primaria o menos 48,1 30,8 7,2 7,8 3,5 2,0 0,6 100 (347)

Secundaria inicial 40,0 33,2 11,6 9,2 5,0 0,6 0,6 100 (545)

FP de grado medio 28,2 39,8 15,5 11,6 4,4 0,0 0,6 100 (181)

Secundaria superior 28,5 39,0 18,0 9,2 5,2 0,0 0,0 100 (305)

FP de grado superior 25,4 37,5 19,4 11,2 5,6 0,0 0,9 100 (232)

Universidad 24,2 40,1 23,6 9,2 2,2 0,2 0,4 100 (491)

Situación laboral

Ocupados/as 29,0 38,3 18,5 9,4 4,3 0,0 0,5 100 (1.103)

Parados/as 35,3 37,3 14,9 7,9 3,0 1,0 0,7 100 (303)

Jubilados/as 
o pensionistas 43,6 28,6 12,1 10,1 3,4 1,8 0,4 100 (447)

Estudiantes 16,0 47,2 19,8 9,4 7,5 0,0 0,0 100 (106)

Trabajo doméstico 
no remunerado 46,4 33,3 5,1 10,1 5,1 0,0 0,0 100 (138)

Clase social

Clase alta/media-alta 29,2 34,2 23,0 10,1 3,0 0,0 0,5 100 (404)

Nuevas clases medias 28,5 43,1 15,9 8,9 3,3 0,2 0,0 100 (515)

Viejas clases medias 37,7 31,5 17,9 6,6 3,7 1,5 1,1 100 (273)

Obreros/as 
cualificados/as 36,7 35,3 10,9 10,6 5,4 1,0 0,2 100 (597)

Obreros/as 
no cualificados/as 38,9 34,3 12,6 8,4 5,0 0,0 0,8 100 (239)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2017, estudio 3.179.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes les gusta viajar y pueden salir de viaje.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER” pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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